
 
     

                        

    

 

ANKETA Kraj mého srdce - XIV. ročník    
 
Praha 8. února 2026   
   

Zbývají necelé tři týdny do konce hlasování v anketě Kraj mého srdce za rok 2025. Turisté, 

návštěvníci, cestovatelé, ale i místní a regionální patrioti mají možnost podpořit svůj oblíbený kraj. 

Mohou se zamyslet, kam jezdí za volnočasovou aktivitou, turistickými cíli nebo jen z nostalgie. 

Anketa mapuje míru popularity krajů České republiky u široké laické i odborné veřejnosti. 

  

Hlasování probíhá on-line na turistickém portálu www.kampocesku.cz do 28. února 2026.  

 

Pořadatelem ankety je redakce KAM po Česku ve spolupráci s veletržní správou PVA EXPO 

Praha, pod záštitou Asociace krajů ČR. K dnešnímu dni bylo rozděleno více než 75 200 bodů. 

Aktuálně devět krajů aspiruje na nejméně jedno z medailových míst. Velmi pozitivně jsou vnímány kraje 

Jihomoravský, Jihočeský, Vysočina, Moravskoslezský a Zlínský. Těsný souboj se svádí o druhé a 

třetí místo v nové kategorii Kam za pivem, kde se zdá, že o prvním místě je rozhodnuto. Hlasování ale 

trvá do 28. února. V dalších kategoriích, jako Kam za folklorem/tradicemi nebo Kam na zimní 

dovolenou jsou rozdíly jen v desítkách bodů.  

Odkazy na anketu na turistických webech i sociálních sítích krajů, společně s turistickými infocentry a 

podporou partnerů, včetně ATIC ČR, významně ovlivňují zájem o hlasování.  

Výsledky XIV. ročníku ankety Kraj mého srdce budou zveřejněny na portálu www.kampocesku.cz a v 

dubnovém vydání magazínu KAM po Česku 2026. Krajští vítězové převezmou ceny v rámci 34. ročníku 

veletrhu HOLIDAY WORLD & REGION WORLD 12. března 2026. Výherci z řad hlasujících budou o 

výhrách kontaktováni. 

 

Partneři ankety 

■ Edice Česká televize ■ Vydavatelství Českého rozhlasu RADIOSERVIS ■ Divadlo Palace Praha ■ 

Vydavatelství MCU ■ Karlovarská Becherovka ■ VIDA! science centrum Brno ■ Centrum Babylón ■ Escape 

Point ■ ABF, a.s. ■ Léčebné lázně Konstantinovy lázně a. s. a další...  

 

 

 

Tiskový servis 

Vydavatelství KAM po Česku 

(redakce@kampocesku.cz), tel.: +420 222 944 816-7 

 

 

 

http://www.kampocesku.cz/

